



撰文:辛晓青 李丽君 裴蕾 程国平 胡审兵 徐刚领 薛璐 见习记者 徐国徽 实习生 赵柳影  
摄影:贾俊生 马健 廖谦 张翼飞 周雨 常亮

# 凝聚精英力量 共建中原经济区 助推郑州都市区建设

## 中国首家EMBA联盟“安家”郑州

### 此前郑州荣膺“中国2010年EMBA最具投资价值城市”称号

继荣膺“中国2010年EMBA最具投资价值城市”称号之后,郑州再次成为4所国内一流EMBA学院的关注之地,中原EMBA联盟正式在郑州“安家”。作为我国首家注册成立的EMBA校友联盟,7月16日下午,备受关注的中原EMBA联盟成立庆典暨中原经济区发展论坛,在黄河迎宾馆会议中心盛大开幕。

据介绍,中原EMBA联盟是由团省委提议组织,由省青年联合会、中欧国际工商学院河南校友会、北京大学光华管理学院EMBA中原校友会、清华大学EMBA河南同学会、长江商学院河南校友会自愿联合组成的地方性、非营利性社会组织,必将凝聚精英力量,共建中原经济区,助推郑州都市区建设。



与会嘉宾认真聆听论坛意见。

#### 将为中原经济区建设掀起新波澜

当天,共青团河南省委书记侯红莅临大会并发表贺词。

她说,经过一年多的酝酿和筹备,今天(7月16日)中原EMBA联盟正式成立了。

这是河南企业界的一件大事,是河南青年的一件大事,也是共青团整合社会力量服务中原经济区建设的大事。作为牵头组织单位,我们和四大EMBA共同见证了联盟成立的艰辛和光荣。

她期待,中原EMBA联盟的成立为中原经济区的开篇掀起新的波澜。

共青团河南省委将和四大EMBA全体同仁团结一心,众志成城,以创新的力量,服务的力量,信仰的力量为中原EMBA联盟在中原经济区的伟大征程中写上波澜壮阔、浓墨重彩的崭新一页。

#### 选举第一届理事会成员

当天的联盟成立仪式通过了《中原EMBA联盟章程》,宣布了选举产生的第一届理事会成员名单及首届轮值主席、副主席、秘书长、副秘书长。

首届轮值主席宋夏炎随后宣读了中原EMBA联盟使命与宣言,作了中原EMBA联盟筹建报告,并作重要讲话。

仪式由共青团河南省委副书记郭鹏主持。

在随后举行的中原经济区发展论坛上,中欧国际工商学院管理学教授忻榕博士发表了主题演讲。

中欧国际工商学院河南校友会、长江商学院河南校友会、清华大学EMBA河南同学会、北京大学光华管理学院EMBA中原校友会校友及新闻媒体400多人参加仪式。

#### 现场同期声

中欧国际工商学院助理院长、北京代表处首席代表马遇生:中原EMBA联盟的未来,中!

非常荣幸,现场见证了中原EMBA联盟揭牌成立的这一光荣时刻,我代表中欧国际工商学院全体教职员及校友,向各位表示最热烈的祝贺!有四大商学院在河南的400多名精英、近万亿GDP做基础,中原EMBA联盟的成立必将载入中原经济区发展的史册。

在现代商业的舞台上,河南也诞生了不少商业传奇,涌现出一批批商界精英。他们中越来越

多的人,走上了从创业成功到参加EMBA学习,再谋求新的科学式发展的道路。这既是时代的必然,也是智慧的选择。作为中国政府与欧盟委员会的合作项目,中欧国际工商学院自1995年开创中国EMBA教育以来,已成功培养了上万名EMBA学员,遍及海内外几十个国家和地区。在国内,河南正式成为除北京、上海、深圳三地之外,EMBA学员分布最多的地区之一,这次中欧

国际工商学院校友会河南分会,与共青团河南省委和长江、清华、北大的EMBA河南校友会一起,发起筹建中原EMBA联盟是一项很好的创举,是一次合作的典范。这与中欧国际工商学院标志中的“合”字,所传达的创意与精神豁然契合。

对于中原EMBA联盟的成长我们会持续关注并全力支持。对于它的未来,我想用河南的一句话、一个字来祝福:中!

北京大学光华管理学院EDP中心执行主任张圣平教授:中原EMBA联盟将在助推中原崛起的过程中发挥独特作用

值此中原EMBA联盟成立庆典之际,我代表北京大学光华管理学院全体教职员对中原EMBA联盟的成立,致以最热烈的祝贺和支持!

大家可能知道,北京大学光华管理学院,最近推出了EMBA教学改革,院长蔡洪滨教授把光华EMBA课程的设置归结为“四个i”。

第一个就是integrity,表示诚信和责任。第二个international,表示商业领袖的国际化视野。第三个是integration,表示整合学习,理论与实践相结合,还有不同教育项目之间的配合。第四个就是innovation,表示自主创新。

光华管理学院依托北京大学丰富的人文底蕴和扎实的学术作风,把培育企业家的

社会责任和民族使命感,作为EMBA教育的根本。

我们相信,中原EMBA联盟的成立,必将促进中原地区广大EMBA校友资源的进一步整合,增加企业家们的社会责任感和民族使命感,在助推中原地区社会经济发展,助推中原崛起的过程中发挥独特的作用。

清华大学经管学院彭翎教授:利用中原EMBA的智慧和力量推动中原经济区发展

首先祝贺中原EMBA联盟在今天(16日)这个美好的日子成立!河南省是中华文明和中华民族最重要的发源地,既是传统的农业大省和人口大省,又是新兴的经济大省和工业大省。

清华大学EMBA河南同学会成立于2006年,于2009年成功换届,目前有百余名清华校友。

清华EMBA河南同学会,不仅积极承办和协助各类学术活动,加强了同学之间,同学与学校之间的交流,更利用在当地的号召力和影响力,吸引越来越多的社会精英加入清华EMBA。同学们积极参与公益事业,主动承担社会责任,为推动河南省的希望工程事业兴旺发达,为河南省

的经济社会的发展做出积极贡献。

今天,中原EMBA联盟在郑州市的成立,具有非常特殊的意义,希望它成为中原EMBA进行学习和交流的平台,并且利用中原EMBA的智慧和力量,为推动中原经济区的可持续发展发挥重要作用。

长江商学院副院长齐大庆博士:未来五到十年中原将成全国经济发展的制高点和增长极

长江商学院是这个联盟四个成员中历史最短的一个,2002年由李嘉诚捐资成立。

非常有意思,刚才我在看会议的宣传短片,中间引用了李先生一句话,EMBA过程中收获的人际关系,相当于20年的总和。

李先生当初决定成立商学院,有一个基本

的判断,随着时间的推移,中国会成为一个经济大国,我们的GDP总量会不断地超越当时排在我们前面的国家。现在,中国的经济总量已排世界第二位。但是,李先生认为,中国要成为真正意义上的经济强国,可能还需要几代人的努力。一个真正意义上的经济强国,要有十几个

甚至几十个真正意义上的跨国企业,要有一批优秀的企业家。

中原经济区尤其是河南,是我们中华民族的摇篮和发源地,有着悠久厚重的历史。但是,近代发展相对滞后。未来五到十年,中原将成为全国经济发展的制高点和增长极。